

土耳其罢兵

俄土在叙利亚东北部敲定“安全区”



10月22日,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德(中)在伊德利卜省哈比特镇视察。据叙利亚通讯社22日报道,叙总统巴沙尔·阿萨德当天前往叙西北部伊德利卜省前线,在该省哈比特镇接见政府军人员
新华社发(叙利亚总统府供图)

俄罗斯与土耳其总统22日长谈6个多小时,就叙利亚局势达成共识。

土方稍后宣布,中止针对叙利亚库尔德武装的军事行动。

土耳其总统府新闻办公室主任法赫丁·阿尔通同一天在社交媒体“推特”说,土俄共识与土美议定的停火没有关联。

土耳其国防部23日凌晨发表声明,说美方“在120小时期限结束时”宣布库尔德武装已经“完全撤离”,土方“现阶段没有必要执行新的军事行动”。

美国政府叙利亚问题特别代表詹姆斯·杰弗里22日在美国国会听证会上说:“依据我们所获报告,他们(库尔德武装)已经全部撤离。”

当天,普京和埃尔多安就叙利亚局势达成谅解备忘录。

双方同意由俄叙安全部队协助库尔德武装撤离叙利亚东北部边境地带,后续由俄土军队在“安全区”联合巡逻。

作为中东地缘政治博弈的最新印证,这份备忘录获得埃尔多安高调评价,获称“历史性协议”。

土耳其:谋最大实利

路透社报道,根据谅解备忘录,库尔德武装撤离地区合计超过美土停火约定所规定面积的3倍,几乎满足土方就拟议中“安全区”范围的全部要求。

美国智库华盛顿研究所土耳其事务专家索内尔·恰阿普塔伊认为,对比与美方达成的停火约定,埃尔多安在与俄方首脑会晤后得偿所愿。

恰阿普塔伊说:“埃尔多安与普京在索契的会晤结果表明,埃尔多安……利用美俄对立,为土耳其谋取了最大利益。”

英国一辆货车内发现39具尸体

据英国《太阳报》报道,10月23日,英国警方在埃塞克斯郡格雷斯的一辆货车里发现了39具尸体,警方随后逮捕了25岁的货车司机。据悉,这辆货车于当天凌晨1:40分在格雷斯的一个工业园区被发现,被逮捕的司机是北爱尔兰人。

《太阳报》记者了解到,这辆货车来自保加利亚,于10月19日从威尔士霍利黑德进入英国,这意味着,该货车很可能是从爱尔兰首都都柏林搭乘轮渡来到英国的。

去年英国警方就已经发现,人口贩卖集团以爱尔兰为中转站往英国贩运人口,因为他们认为英国靠近爱尔兰的边境地带是安检薄弱环节。

那些偷渡者被蛇头从法国加来和敦刻尔克带到爱尔兰首都都柏林,然后从都柏林偷渡进入英国,前往伦敦。

英国警方现在将这起案件当作有史以来最大规模的谋杀案来调查。

埃塞克斯郡保守党议员杰基·道尔·普莱斯认为,组织偷渡的人口贩运集团是这

俄罗斯:争地缘角色

美国有线电视新闻记者内森·霍奇认为,俄方借助这份谅解备忘录在中东地缘政治中扮演更重要的角色。

首先,消解土方阻力,帮助俄方支持的叙利亚军队进入先前由库尔德武装控制的东北部地区,进一步压缩美方在叙利亚的势力范围。

其次,依据备忘录,促成土方与叙利亚总统巴沙尔·阿萨德领导的政府打交道。

再则,备忘录强调维护叙利亚主权和领土完整,不涉及重新划分边界,避免鼓励俄土各自国内的分离主义势力。

美国:放弃影响力

美国政府叙利亚问题特别代表詹姆斯·杰弗里指认索契谅解备忘录“漏洞百出”,质疑俄方协助库尔德武装撤离的承诺。

美国有线电视新闻网报道,俄土备忘录没有点明,却事实上划定底线,即美方就叙利亚局势走向已经没有话语权,美方对叙利亚事务的影响力由俄土取代。

叙利亚:军力难从心

俄土达成谅解备忘录后,叙利亚总统巴沙尔与普京通电话,誓言维护叙方领土完整。

路透社报道,备忘录划出库尔德武装撤离区域,既允许叙军收复部分区域,又让土军控制更多部分,令叙方心态复杂。

当天早些时候,巴沙尔前往西北部伊德利卜省视察军队,表达收复边境控制权的决心,同时谴责土方军队越境进入叙利亚,说“迟早赶走侵略者”。
据新华社

场悲剧的罪魁祸首。

她在推特上写道:“震惊!39人被发现在格雷斯一辆货车的集装箱里。人口贩卖是一门邪恶而危险的生意,这对埃塞克斯警方是一次严峻的考验。我们期待他们能够将这些凶手绳之以法。”

经过现场清理,警方查明死亡的39人中有1名未成年人。

总警司安德鲁·马里纳表示:“这是一次悲惨事件,许多人丧生,我们正在调查到底发生了什么。”

英国首相鲍里斯·约翰逊当天也说,他对这起惨案感到“震惊”。

约翰逊说:“我在实时接收最新消息,内政部将与埃塞克斯警察局密切合作,我们一定会弄清楚究竟发生了什么。这一刻,我的心和所有失去亲人者的心在一起。”

这不是埃塞克斯第一次发现偷渡货车。2014年,在该郡蒂泊里码头也曾发现一辆货车车厢里关着35名偷渡者,其中一人死亡,其他不少人因脱水和体温过低而被送进医院。
综合

滋补品的“11·11”来了 线下大促20天

云南文山三七,买5斤送2斤,仅合140元每斤

10月22日,江苏广电惠民生活馆正式启动2019线下“11·11”。

据了解,本次活动持续20天,福利覆盖三七、虫草、野山参、燕窝、阿胶、海参、西洋参等四十余种滋补养生品。产品团队精选的文山三七买5斤送2斤,低至140元/斤;那曲整根虫草低至78元/克;长白山野山参仅8元/克起……这样的价格,可以说是秋冬滋补品市场“涨声一片”的情况下,非常难得的劲爆优惠。感兴趣的市民,不妨趁此机会给自己和家里的父母多选购一些,作为一份健康大礼。

正宗云南文山三七养血活血效果好



三七一年四季都可以服用,是惠民生活馆的销冠。家住四牌楼的钟阿姨听邻居说这里的三七吃得好,“我有点高血压,一直坚持早起用温水冲服三七粉。江苏广电惠民生活馆‘11·11’活动,三七折合下来才140元/斤,我比较过,这个价格蛮划算的,其他地方买都比这里贵。”钟阿姨说,现在不少老人都有高血压、高血脂、心脏病,懂得保养的,会服用三七粉,但是市面上的产品良莠不齐,让人难以选择。

产地成疑满大街三七都是“文山”货

三七主要分布在江西、湖北、广东、广西、四川、云南等地,其中以云南省文山产的三七为上乘。三七的生长对土壤和气候有极高的要求,不能连种,栽种过三七的土地必须经过至少10年的休整才能够再次种植,也因此非

常珍贵。

文山三七品质好,营养全部在根系上,营养价值高。个头饱满,体重坚实,不空泡,颗粒大而圆,而且横切面菊花心明显,所以才被称为“铜皮铁骨狮子头”。

市民都到江苏广电惠民生活馆买三七

目前市场上到处都有卖三七粉的,贵的卖几百,便宜的几块钱一斤,不少市民买贵了觉得冤枉,图便宜的买回来一看品质差,上当受骗。如何才能买到正宗云南文山三七?除了不一味贪图便宜,亲自挑选外,现场加工打粉,选择正规的单位、市场购买也很重要。在

江苏广电惠民生活馆就没这样那样的担忧,品质没话说,关键价格还实惠,折合一斤才140元,划算得很!惠民生活馆不卖三七粉剂,只卖三七原枝,让市民现场买,现场亲眼看到打粉,这样出来的三七粉明明白白,不用担心以次充好,杜绝了掺假。

回头客点名就要那曲虫草滋补抗疲劳

虫草的功效只有长期坚持服用以及体质虚弱,大病康复的患者能深刻体会。这也是为什么吃过的人都成了回头客的原因!虫草性平温和,有双向调节的作用,是一种阴阳双补的滋补品,独特的滋补功效,适量地吃也不会出现上火的情况,能够有效地调节平衡,改善体质,适合一年四季食用。



正品虫草腹面有足8对,而且中间4对足很明显

好虫草看得见掰开看“一宽三窄纹理”

惠民生活馆孙店长介绍,优质正品虫草的主要鉴别点在于闻起来有“菇”类的香气,有的在密封存放许久后,打开还依然会带有一些腥味或淡草味,触碰的时候会感觉到略具弹性。如果单看外形的话,正品虫草腹面有足8对,而且中间4对足很明显。掰开后看断面,有明显纹路,呈现出“一宽三窄纹理”特点。

“除此之外,好虫草颜色深浅不一,而且虫体断面呈字母图案,草纹路清晰,虫体饱满。”值得一提的是,好虫草虫和草的结合处没有

过多的杂质,虫草断面有黑色线状物体,呈字母V图案的,为上品。从颜色上来说,如颜色一致,那么虫草一定是用硫磺熏制而成的。一级品虫草水分含量在2%-5%。如果干度不够,多花冤枉钱不说,且水分没了,虫草营养价值也跟着流失了。

值得一提的是,惠民生活馆的虫草全部是西藏那曲的正品虫草,都是野生的,由那曲当地人一根一根采挖,整根虫草低至78元/克,每人限购50克,市民可以放心购买。

12年以上长白山野山参特卖价8元/克

由延边参农直接供货的新鲜野山参在全城率先上柜!为确保新鲜度和营养价值,这批空运到宁的野山参只有300支,支支品相俱佳,参香浓郁!

《本草新编》中记载,野山参性平,味甘,



一年四季都可食用。野山参每年的生长期很短,一年当中,8-9月是生长旺季,当人参籽变红时,参体的人参皂甙等营养物质含量达到峰值,是采挖的最佳时机。刚挖出来1个多月的野山参,原支原形、原汁原味,非常适合泡酒喝。

得知“11·11”这批新鲜野山参只有300支,张大爷怕到时候购买者太多,所以想提前预订。对此,孙店长表示,此次特卖的长白山野山参都是当地参农今年采挖的,每支都不一样,重量也不一样,建议感兴趣的朋友早点来现场挑选。

惠民热线:025-66065188

惠民地址:南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行) 广告